



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ**

Λαμία 21/4/2015

Ταχ.Δνση : Πλ. Ελευθερίας 13
Ταχ.Κώδικας: 351 00 ΛΑΜΙΑ
Αρ.τηλεφ. : 22313-51200
Αρ.FAX : 22310-51222
E-mail : gr.pe.fth@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα τελευταία περιστατικά εκτροπής αυτοκινήτων σε συνδυασμό και με άλλα παρόμοια σε διάφορα σημεία του τμήματος από Λαμία έως το 22^ο χλμ. της Παλαιάς Εθνικής οδού Λαμίας Δομοκού, ήταν αντικείμενο της σύσκεψης υπηρεσιακών παραγόντων υπό τον Αντιπεριφερειάρχη Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραϊσκό.

Στη σύσκεψη αναλύθηκαν όλα τα δεδομένα που έχουν σχέση και με τα γεωγραφικά χαρακτηριστικά του δρόμου αλλά και με την κατάσταση του οδοστρώματος τα οποία έχουν ελέγξει οι αρμόδιοι μηχανικοί.

Ήδη έχουν αποφασιστεί παρεμβάσεις βελτίωσης της κατάστασης του οδοστρώματος κατά τμήματα και από αύριο ξεκινούν οι άμεσες παρεμβάσεις. Ήδη έχουν ζητηθεί κυκλοφοριακές ρυθμίσεις από την Τροχαία και θα ξεκινήσουν οι εργασίες τοποθέτησης αντιολισθητικού τάπητα.

Ακόμα κατά την σύσκεψη αποφασίστηκε να ανατεθεί στο μοναδικό κρατικό πιστοποιημένο εργαστήριο δημοσίων έργων στην Κεντρικής Ελλάδα, που έχει έδρα την Λαμία, να προχωρήσει σε έρευνα για να διαπιστωθούν όλες οι πιθανές αιτίες.

Έτσι με ειδικά σύγχρονα μηχανήματα θα «σκανάρει» όλο το τμήμα από Λαμία έως το 22^ο χλμ της Παλαιάς Εθνικής οδού Λαμίας Δομοκού και έτσι ώστε να προσδιοριστούν με επιστημονικό πλέον τρόπο, τα σημεία του οδικού δικτύου που έχουν ανάγκη παρεμβάσεων και να προσδιοριστεί την ποιότητα και την έκτασή τους.

Ήδη το Εργαστήριο Δημοσίων έργων, μετά από συνεννοήσεις με τις υπηρεσίες μας, πλέον των υπολοίπων μηχανημάτων που διαθέτει μετέφερε στη Λαμία ειδικό ολισθηρότερο το οποίο θα χρησιμοποιήσει για την αποτύπωση της κατάστασης, έτσι ώστε να προσδιοριστούν όλες οι αναγκαίες παρεμβάσεις.

Οι επιστημονικά προσδιορισμένες αναλύσεις θα είναι στα χέρια των υπευθύνων μηχανικών για να γίνουν άμεσα, επιπλέον παρεμβάσεις και ότι άλλο είναι αναγκαίο για την ασφάλεια του οδικού δικτύου.

Ακόμη αποφασίστηκε να επεκταθεί η συνεργασία με το Κρατικό εργαστήριο Δημοσίων έργων, έτσι ώστε, το επόμενο διάστημα να προχωρήσει παρόμοια έρευνα σε όλο το οδικό δίκτυο της Φθιώτιδας. Η αποτύπωση αυτή θα είναι οδηγός για τις παρεμβάσεις συντήρησης για τα επόμενα χρόνια, σε όλο το οδικό δίκτυο του νομού.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας μετά το τέλος της σύσκεψης, δήλωσε :

«Η ασφάλεια του οδικού δικτύου είναι υποχρέωσή μας. Είμαστε έτοιμοι για τις άμεσες παρεμβάσεις που ξεκινούν αύριο και ελπίζουμε να θεραπευτεί το όποιο πρόβλημα υπάρχει. Ωστόσο σήμερα αποφασίσαμε να προχωρήσουμε και ένα βήμα ακόμα όχι μόνο σε αυτό το σημείο αλλά και σε ολόκληρο το οδικό δίκτυο του νομού. Να αξιοποιήσουμε τις τεχνολογικές δυνατότητες που έχει το εργαστήριο Δημοσίων Έργων της Λαμίας και με ειδικό τεχνολογικό εξοπλισμό να αποτυπωθεί η κατάσταση του οδοστρώματος, όχι μόνο στα κρίσιμα σημεία αλλά έως το 22^ο χλμ στην διασταύρωση προς Παλαμά. Μέσα στο επόμενο μήνα θα έχουμε αναλυτικά στα χέρια μας ολόκληρη την αποτύπωση, για να αξιολογηθούν από τους αρμόδιους μηχανικούς και οι επόμενες παρεμβάσεις μας.

Ακόμα τα αποτελέσματα αυτής της συνεργασίας με το Κρατικό εργαστήριο θα είναι πιλότος για ευρύτερη συνεργασία έτσι ώστε να προχωρήσουμε σε παρόμοια μελέτη για το σύνολο του οδικού δικτύου του νομού. Στόχος μας είναι και να θεραπεύουμε άμεσα αλλά και κυρίως να προλαμβάνουμε παρόμοιες καταστάσεις»